Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (alCIELAB ( C*4p 5 L*)
System: HG92_HRS16_96_D65_00% Q0. =(L* Ly )/ Ly -L*n)
Buntion: h*poo;=26/360;h G508y, =217/360 Zax — ary — e [ Aty — 'y ]
b*a=b* —b*N = I*jap: [b*w —b*\ ]
Crapal ars’ + b7l 2

Helligkeit L*T

(C*abam

“Bntheit C*aba

HG920-1A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; nx=1.0
Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*4p 5 L*)
System: HG92_HRS16_96_DE5_00%_Q0 . ~(L* — L*\\) / (L*\y ~L*y )

Buntton: h*goog=162/360;h* BmRm:SZQ/%Gg:a, —a*y ~ P [@fw —a*y ]

*a=b* — by~ Fjaps [D*w ~b*y ]
Crapal ars’ + b7 ] 2

Helligkeit L*T

(C*apam
L*m)

Buntheit C*p o

HG920-3A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; nx=1.0
Adaptiertes (QCIELAB ( C*,p, 5 L*) und relativesCIELAB ( C*jape, * jap+)
System: HG92_HRS16_96_D65_00%_ OO0 _( 1 — 1%\ )/ (L*uy - L*
tab=( N/ Cw-Ln)

Buntton: h* 726/360;h* =217/360.,  _~« "
(R (SRR C*ab*=C*aba/ C*abam

M=Maximalfarbe

relativeHelligkeit  I* g«

(©*w, *m)
relative Buntheit c*|ap+

HG920-5A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; nx=1.0

Adaptiertes (@CIELAB ( C*,p, 5 L*) und relativesCIELAB ( C*jape, * jap+)
System: HG92_HRS16_96_D65_00% OO0 _( 1 — 1%, )/ (L*vy - L*
tab=( N/ Cw-Ly)

Buntton: *00g=162/360:0* gsor, =329/360  _ v .
G008 BSORyr oy

M=Maximalfarbe

relativeHelligkeit  I* g«

. *m)

relative Buntheit c*|ap+

HG921-7A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; nx=1.0

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (a)CIELAB ( C*ap 5 L*)
:ystem:‘ H?92{4RSlG*gf*DG%OO%*qDIan':( L* =L ) CFw-L¥y)
untton: h* 006=92/360;1 o0R=272/360+ g+ — g [+, [ @ty — aty ]
b*g=b* by = japr [b*w —b*N ]
Craprl ata’ +b757] V2

Helligkeit L* x
JO0G

Buntheit C*5p 5

HG920-2A, 1; c¢f1=0.90; nt=0.18; nx=1.0
Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (a)CIELAB ( C*ap 5 L*)
System: HG92_HRS16_96_D65_00% QO —(L+ — L*\) / (L*yy ~L*y )
CIELAB-Bunttonwinkel.
ha =132, 99, 151, 233, 300, 349]  pyx
habel26, 92, 162, 217, 272,329]

. x  rak 2y px 2
hab (26,92, 162, 217,272,329]  J00G Clabal@%a *b*a’]

atgmar —aty = paps [aty —aty ]
*a=b* —b*y = jape [b*w —b*y ]
12

25=C*ap,a COS iy
*a=C*ab,a Sin hay

Joo
o

Buntheit
a*y

aseczzar

.
:
/

N\

!
HG920-4A, 1; cf1=0.90; Nnt=0.18; nx=1.0
Adaptiertes (a)CIELAB ( C*gp, o L*) und relativesCIELAB ( C*jape, I ape)
System: HG92_HRS16_96_D65_00%_O0js,_ (L* — L) / L'y -L*n )
Buntton: h* 1006=92/360;h* goor=272/360

C*lap=C*aba/ C*ap,am

M=Maximalfarbe

relative Helligkeit

relative Buntheit c*|ap+

HG920-6A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; Nx=1.0
Adaptiertes (@CIELAB ( C*ap, o, L*) und relativesCIELAB ( C¥iape, ¥ jab)
System: HG92_HRS16_96_D65_00%_O0px . —(L+ — Ly )/ Lty -L¥n)
CIELAB-Bunttonwinkel. C*\e=C* . | C*
hap, 132, 99,151, 233, 300, 349] e L ahl': N A
habe[26, 92, 162, 217, 272, 3257 ;| 20" M=Maximalfarbe
hap (26, 92, 162, 217, 272, 3380G  JOOG

@*|apr=Cap+ COS by
11ap+=C*japs SiN hap

ey A*lab*

\
X relative Buntheit
Z

HG921-8A, 1; c¢f1=0.90; nt=0.18; x=1.0

HG920-7A: Messung: HG92_HRS16_96_D65_00%_0O0_LU.DAT, 243 Farben, 090115, Separation olv*, adaptiert

Beziehungadaptiertes (alCIELAB ( C*,p, 5, L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
System: HG92_HRS16_96_D65_00%_O0p (1% |+ )/ (Lévy -L*
(Lm — L)/ (Cw - L)

M
Buntton: h* 7=26/360;h* =217/36Q,. * * *
R GS0Bgpy O =1 = e [y = 051

C*lap=C*aba/ C*ap,aM
M=Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|ap+

(©m, tm)

relative Buntheit c*|ap+

HG921-1A, 1; c¢f1=0.90; nt=0.18; nx=1.0
Beziehungadaptiertes (aCIELAB ( C*,p, 5, L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
System: HG92_HRS16_96_D65_00%_O0jx | —(1* = — |+ Y/ (L¥yy - L*
m=Cm )/ Cw-Ly)

Buntton: h* =162/360;h*, =329/3 i * *
Coc2 BSORyr 0 b= e = G [ = 0.5

C*lap=C*aba/ C*ap,aM
M=Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|ap+

(©wm, tv)

relative Buntheit c*|ap+

HG921-3A, 1; ¢f1=0.90;
Beziehungrgb* und relative Buntheit c*/g+ und Dreiecks-Helligkeitt* g«
System: HG92_HRS16_96_D65_00% O0cs, . =max (rgb*) ~ min (rgb*)
Buntton: h';{UD_F26/360;h“‘3505’917:217/36%i — max (gb*)= 1 -i*
Ergebnis: ¢* gy =C¥jap+; g =t jabr wr=min (rgb*)= 1 —d*
¥ g =W* + 0,5C% g
Dreiecks-Helligkeit t*1gp+ M=Maximalfarbe

n*=0; i*=1

(©m, tm)
w*=0; d*=1
relative Buntheit c*go

HG921-5A, 1; cf1=0.
Beziehungrgb* und relative Buntheit c*/gp+ und Dreiecks-Helligkeitt* g«
System: HG92_HRS16_96_D65_00% O0cs, . max (rgb*) ~ min (rgb*)
Buntton: h* g, 162/360;h",350,;%':329/3651:1 - max fgb*)= 1 -i*
Ergebnis: ¢* gy =C¥jap+; g =t jabr w=min (rgb*)= 1 —d*
¥ g =W* + 0,5C% gpe
Dreiecks-Helligkeit t*ygp+ M=Maximalfarbe

S =0iv=1

(©ms tm)

w*=0; d*=1

relative Buntheit c*go+

HG921-7A, 1; ¢f1=0.90; nt=0.18; nx=1.0

Beziehungadaptiertes (aCIELAB ( C*,p, 5, L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
System: HG92_HRS16_96_D65_00%_O0p Z %\ — | * )/ (Lryy - L*
=L~ w -

Buntton: h* =92/360;h* =272/360 ™ e
J00C E00RS lab* = C*lab+ [F*m = 0.5]

C*lapr=C*ap.a/ C*av.am
M=Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|ap+

\ J00G
S

(€ t'm)

relative Buntheit c*|ap+

HG921-2A, 1; ¢f1=0.90; nt=0.18; nx=1.0

Beziehungadaptiertes (aCIELAB ( C*,p, 5, L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)

System: HG92_HRS16_96_D65_00%_O0x = * . | * )/ (L*vy - L*
. =L~ w - L)

CIELAB-Bunttonwinkel: e —c [y -05]

hap =132, 99, 151, 233, 300, 349] pye L ) SR

hap F[26, 92, 162, 217, 272, 329 ab" Ciap=Canal Cranam

hap 126, 92, 162, 217, 272, 339G JO0G M=Maximalfarbe

-i @¥ap+=C*jap+ COS hyp
\ 1l =C*jae SN hay
\

sy a*jap

/

\
X relative Buntheit
4|

HG921-4A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; nx=1.0
Beziehungrgb* und relative Buntheit c*,q+ und Dreiecks-Helligkeitt* g«
System: HG92_HRS16_96_D65_00% O0p+,  ~max (rgb*) ~ min (rgbh*)
Buntton: h* ;006=92/360;h* goor=272/360 =1 - max fgb*)= 1 —i*
Ergebnis: ¢* gp =C*jap+; t*rgh+ =t jab* wr=min (rgb*)= 1 —d*
g SW* + 0,5C% go

Dreiecks-Helligkeit t*go+| M=Maximalfarbe

= _J0oG

O
(€. tm)
wr=0; d*=1

relative Buntheit c*rgp

HG921-6A, 1; ¢f1=0.90; nt=0.18; nx=1.0
Beziehungrgb* und relative Buntheit c*/4+ oder Buntheit a* g+, b*rgpx
Systim‘: H(EQZ{—IITS1?7?67?65700%7000«’@‘:max (rgb*) - min (rgb*)
Ergebnis: ¢ 1gb* =C*la; t ,gb._t*|ab. n*=1 - max fgb*)= 1 —i*
hap=[32, 99, 151, 233, 300,349] p .~ i
Nab =126, 92, 162, 217, 272, 32G; | 90 W'=min (rgb*)=
hap 126, 92, 162, 217, 272, 339G JOOG rab*=W* + 0.5C" igbe

a* g+ =C*1gp+ COS By

gt =C*rgb+ SIN hapy

relative Buntheit
A¥rgb*

HG921-8A, 1; cf1=0.90; nt=0.18; nx=1.0




